

Tradicionalni prijem za organizatore festivala humora za decu u GO Lazarevac



Tradicionalni prijem za organizatore, pesnike, pisce i sve goste 31. Međunarodnog festivala humora za decu organizovao je zamenik predsednika Gradske opštine Lazarevac Miloje Živanović. Festival se organizuje pod sloganom "Neka osmeh bude centar svemira!" od 16. do 19. septembra. Živanović se ispred opštine Lazarevac zahvalio svim učesnicima festivala i izrazio uverenje da će ova

manifestacija posvećena humoru i deci i ove godine proteći odlično a naredne još bolje.



Na svečanom prijemu u ime opštine domaćina zamenik predsednika GO Lazarevac Miloje Živanović zahvalio se organizatorima ali i dečijim piscima, učesnicima Festivala humora za decu na nastojanju da se sačuva tradicija i po 31. put organizuje ova manifestacija koja je jedan od simbola našeg grada.



Miloje Živanović, zamenik predsednika GO Lazarevac

Uz dobrodošlicu prisutnima i zahvalnost GO Lazarevac i javnim preduzećima koja su doprinela uspešnoj organizaciji manifestacije, direktorka biblioteke "Dimitrije Tucović" Jasmina Ivanković je naglasila da je 31. festival ove godine dobio podršku Ministarstva kulture i Sekretarijata za kulturu Grada Beograda.



Jasmina Ivanković, direktorka biblioteke 'Dimitrije Tucović'

U duhu festivala, pozdravom "Smeha, smeha deci" prisutnima se obratila direktorka festivala Radmila Bulatović. Ona je istakla da je pre zvaničnog otvaranja za preko 600 prvaka koliko ih ove godine ima u GO Lazarevac, odigrana poklon predstava "Pepeljuga" u izvođenju trupe "Teatar 91" iz Kragujevca.



Radmila Bulatović, direktorka festivala

Predsednik festivala, jedan od najproduktivnijih pisaca za decu Slobodan Stanišić, je podsetio na sve dečije pisce koji su bili zaštitno lice festivala, a danas na žalost nisu sa nama: Dobrica Erić, Raša Popov, Igor Kolarov, Dragan Lukić, Duško Trifunović, Pero Zubac...



Uz prigodne poklone za zamenika predsednika GO Lazarevac, festival "Dečije carstvo" iz Banja Luke predstavio je direktor ove manifestacije Slobodan Stošić.

U organizaciji Festivala humora za decu učešće su uzeli Gradska opština Lazarevac, Centar za kulturu Lazarevac, Prvo prigradsko pozorište "Puls Teatar", Turistička organizacija opštine Lazarevac i biblioteka "Dimitrije Tucović". Festival su podržali Ministarstvo kulture i Sekretarijat za kulturu Grada Beograda.